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O projektu 

EVROPSKA NOČ NETOPIRJEV: 3.9. - 16.9.2006 
 
 
Alenka Petrinjak 
 
 
In bil je dan, bila je noč in bil je teden. 
 
Res, letošnja osma Evropska noč netopirjev je v Sloveniji potekala tako 
podnevi, ko smo z najmlajšimi izdelovali netopirje in odpirali razstave, kot 
tudi ponoči, ko smo z detektorji lovili zvoke netopirjev. Z nami in netopirji ste 
se lahko družili sedem dni v devetih krajih: Cerknem, Cerknici, Tržiču, 
Tolminu, Ljubljani, Škocjanu, Volčjem potoku, Brezovski gori pri Nemški vasi 
(Krško) in Pliskovici. Organizirali smo predstavitve skrivnostnih prhutarjev z 
diapozitivi, večerne sprehode z opazovanjem netopirjev, dve fotografski 
razstavi in razstavo stripov natečaja »Na belino papirja ujemi netopirja« ter 
otroško delavnico.  

 
Tudi letos je bil glavni namen organizacije in izvedbe dogodka Evropska noč 
netopirjev v Sloveniji popularizacija netopirjev, njihovih navad in prostorov 
kjer živijo. Zavedamo se namreč, da so netopirji, predvsem zaradi človekove 
nevednosti, zelo ogroženi tako pri nas kot v svetu. Zato skušamo vsako leto 
preko rednih društvenih aktivnosti, še posebej pa v času Evropske noči 
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netopirjev, z različnimi aktivnostmi predstaviti ljudem to skrivnostno skupino 
sesalcev in jim na ta način omogočiti nadaljni obstoj. 
 
Seveda pa nam tako obsežnega dogodka ne bi uspelo izpeljati s pomočjo 
drugih organizacij, ki so nam bile bodisi v finačno ali/in izvedbeno pomoč. Na 
tem mestu se tako zahvaljujemo Ministrstvu za okolje in prostor, Centru za 
kartografijo favne in flore, Arboretumu Volčji potok, Parku Škocjanske jame, 
Notranjskemu regijskemu parku, Cerkljanskemu muzeju, Zavodu Vrbov log, 
NAC Naravoslovnemu centru Tolmin, Osnovni šoli Tržič, Živalskemu vrtu 
Ljubljana in Razvojnemu društvu Pliska. 
 

Po odprtju razstave v Cerkljanskem muzeju smo se udeleženci podali še po ulicah 
Cerknega. Najprej smo netopirje le slišali in morda bežno videli, proti koncu pa so nam 

trije netopirji postregli s predstavo "Letanje okrog luči". (foto: Alenka Petrinjak) 
 

 


